

“我的牙齿有话说”有奖征文获奖名单出炉

本周日上午9时举行颁奖仪式

□田家瑜

本报讯 近日,由周口报业小记者中心、周口口腔医院举办的“我的牙齿有话说”有奖征文活动顺利落下帷幕,获奖名单正式公布,本周日上午9时,将在周口口腔医院举行颁奖仪式,诚邀各位获奖者莅临现场,共同见证这一荣耀时刻。

本次征文活动以“我的牙齿有话说”为主题,旨在提高青少年对口腔健康的认识与重视程度。参赛作品内容丰富多彩,既有幽默风趣的小故事,又有寓意深刻的绘画作品,展现了青少年们丰富的想象力和对口腔健康的深刻理解。

本次征文活动共评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖11名。名单如下:

一等奖

杨梓晨 张骏延 张颢哲 李珩瑜 王铭轩

二等奖

樊宛音 赵翊彤 李嘉懿 苏胤骁 王悦晗
路晨旭 王梓萌 安泉羽 陈毅晨 黄恩熙

三等奖

王恩诺 王铭媛 张舒庭 苏诗雅 张子扬
刘昊坤 王曼禾 卢欣怡 张书瑄 张艺宸 王悦晗

以爱润心 向上向善

习近平总书记高度重视教师队伍建设,勉励全国广大教师“以教育家为榜样,大力弘扬教育家精神”。

师者如光,微以致远。记得有一次,我去外地旅游,回来时给学生们带了一些当地的特产美食。当我提着一大包东西走进教室的时候,学生们的目光都被吸引了过去。我把这些美食分发给学生们,他们一边品尝着美食,一边听我讲述旅游的故事,教室里充满了欢声笑语。这样一个小小的分享举动,拉近了我和学生之间的距离,让他们明白老师不仅是学生的知识传授者,更是关心学生生活的人。

一半风尘仆仆,一半星辰大海。最近,在我们班级的一角出现了一个特别的“显眼包”——烦恼收集箱,这是我为班级精心设置的。我深知每个人在成长的过程中都会遇到各种各样的烦恼,于是,我安排学生制作了一个烦恼收集箱。我向学生们介绍了这个箱子的用途,鼓励大家把自己的烦恼写在纸条上投进箱子里。从那以后,烦恼收集箱里的纸条渐渐多了起来,学生们开始信任这个小箱子,愿意把内心深处的烦恼倾诉出来。每隔一段时间,我都会悄悄打开箱子并阅读每一张纸条。针对这些烦恼,我在班级里让学生们展开讨论,一同出谋划策;或私下找到当事人谈心,解决烦恼。这个烦恼收集箱,就像一道温暖的阳光,照亮了我们班级的每一个角落,使大家学会了彼此关心、彼此帮助,让班级的氛围变得更加融洽。

教育的星空,星光熠熠。作为一名一线教育工作者、班主任,我要努力成为孩子们青春路上的好伙伴、家长心目中的好老师,引领孩子们踏上追逐光的道路,走向更加美好的未来。让我们铭记教育家精神,不断书写属于我们自己的教育篇章!

(周口市纺织路小学 周华磊)



教师心语

本版组稿 杨永清



两名小记者在品尝刚摘下的秋月梨。



采摘园里体验收获之乐

□王文博 文/图

本报讯 9月7日上午,40多组家庭走进金土地采摘园,享受亲子采摘的乐趣。

金黄的秋月梨挂满枝头,长势喜人,整个采摘园弥漫着清香。“真甜啊!”一名小记者迫不及待地咬了一口刚摘下的秋月梨,满脸幸福地说。采摘结束后,小记者们满心欢喜地拎起装满秋月梨的袋子,准备带回家与家人分享。他们不仅收获了甜蜜果实,而且在采摘过程中体会到了劳动与收获带来的喜悦。



小记者在采摘秋月梨。